

Informace k zápisu do 1. ročníku Základní školy a Mateřské školy Všeruby pro školní rok 2020/2021

Zápis do 1. ročníku se vzhledem k mimořádné situaci uskuteční bez přítomnosti dětí. Zákonní zástupci vyplní formuláře „Žádost o přijetí dítěte k základnímu vzdělávání“ a „Zápisní list pro školní rok 2020/2021“, který bude na webových stránkách školy - www.zsmsvseruby.cz. Vyplněné a podepsané formuláře spolu s prostou kopií rodného listu dítěte doručí zákonní zástupci do školy poštou nebo elektronicky v termínu od středy 1. dubna do pátku 3. dubna do 13,00 hod. Zastupuje-li dítě jiná osoba než jeho zákonný zástupce, je třeba, aby doložila své oprávnění dítě zastupovat. V termínech 1. dubna od 13,00 do 17,00 hod. a 3. dubna od 9,00 do 13,00 hod. budou v hlavní budově školy přítomni výchovný poradce a vyučující prvního stupně, kterým bude možné za dodržení všech předepsaných hygienických nařízení předat výše uvedené materiály osobně, nebo je s jejich pomocí vyplnit. Prázdné formuláře je možné stáhnout z webových stránek školy nebo si je osobně vyzvednout v hlavní budově školy v týdnu od 30. března do 2. dubna v době od 9,00 do 14,00 hod. Přednostně budou přijímané děti ze spádové oblasti Městského úřadu Všeruby.

V případě, že budete pro své dítě žádat **odklad povinné školní docházky, nebo předčasný nástupu k povinné školní docházce** je nutné odevzdat žádost o odklad s doporučujícím posouzením školského poradenského zařízení (Pedagogicko psychologické poradny nebo Speciálně pedagogického centra) a od dětského lékaře. Pokud dítě nebylo vyšetřeno, dohodne se zákonný zástupce s výchovnou poradkyní ve výše uvedených termínech na dalším postupu. Vzhledem k mimořádné situaci budou tato vyšetření probíhat až po zápisu.

Náhradní termín zápisu – nejpozději do 8. 4. 2020 po telefonické domluvě s ředitelem školy Mgr. Jaroslavem Cafourkem na telefonním čísle: 377 915 001

Pokud přijdete k zápisu osobně, přineste:

- Rodný list dítěte
- Občanský průkaz zákonného zástupce (doklad o trvalém pobytu dítěte)

Seznamy dětí přijatých k základnímu vzdělávání na ZŠ a MŠ Všeruby budou zveřejněny pod registračními čísly na dveřích hlavní budovy školy (hlavní vchod MŠ a zadní vchod ZŠ), hlavní vchod malé budovy ZŠ na webových stránkách školy nejpozději 17. dubna 2020.

Rozhodnutí o přijetí si budou moci zákonní zástupci vyzvednout po vyzvání. Rozhodnutí o nepřijetí (o odkladu povinné školní docházky o jeden rok) bude zákonným zástupcům doručeno do vlastních rukou.

Základní škola a
Mateřská škola Všeruby,
příspěvková organizace
330 16 Všeruby 145
tel./fax: 377 915 001, IČO: 75006511

ředitel školy : Mgr. Jaroslav Cafourek